

Barcs Város Önkormányzata
P o l g á r m e s t e r é t ő l
7571 Barcs, Bajcsy-Zs. u. 46.
Pf.: 62., Telefon: 82/462-459.

06.
..... sz. napirendi pont

Az előterjesztés előkészítésében részt vett:
Dr. Otártics Máté Zsolt - Környezetvédelmi és természetvédelmi ügyintéző

ELŐTERJESZTÉS

A Mecsek-Dráva Önkormányzati Társulás Társulási Megállapodásának módosításáról

Készült: Barcs Város Képviselő-testülete
2022. november 17-i ülésére

Tisztelt Képviselő-testület!

A Pécs Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatal, Városüzemeltetési Főosztályának vezetője, 2022. szeptember 29-én és október 13-án írásos kérelemmel fordult a Mecsek-Dráva Önkormányzati Társulásban (a továbbiakban: Társulás) részt vevő önkormányzatok polgármestereihez melyben a Társulási megállapodás módosításának okait rögzítette.

A szeptember 29-i levelében arról tájékoztatót, hogy a 2018. és 2019. években a Társulási Tanács döntött a Társult Önkormányzatok létszámának bővítéséről. Mohács Város Önkormányzata, Komló Város Önkormányzata, Bonyhád Város Önkormányzata, Pécsvárad Város Önkormányzata és ezen települések térségének önkormányzatai – mindösszesen 69 település – csatlakozási szándékukat jelezték a Társulás felé. A Társulási Tanács 8/2019. (05.09.) határozatában a Társulás hozzájárult a csatlakozáshoz, azzal a feltétellel, hogy az eddig megvalósult vagyonból a csatlakozó önkormányzatok még nem, kizárólag a jövőben megvalósuló vagyon tulajdonjogából részesedhetnek.

Továbbá a Társulás és a Dél-Balaton Regionális Nonprofit Kft. (a továbbiakban: DBR NKft.) között folytatott tárgyalások során felmerült, hogy a DBR NKft. közszolgáltatási területén fekvő 56db önkormányzat kiválik a Társulásból.

Fentiekkel összhangban a Tanács 2022. szeptember 14-i tanácsülésén az érintett települések csatlakozását, illetve kiválását jóváhagyta.

A Társulási Tanács által meghatározott 1 főre vetített tagdíj értéke 174 Ft/fő. Továbbá a Tanács 23/2020. (XII.2.) számú határozata alapján 2021. évtől kezdődően minden évben az adott évre esedékes tagdíj befizetése mellett egy korábbi még be nem fizetett év tagdíját is megtéríteni kötelesek a tagönkormányzatok. Az önkormányzatok folyamatos gazdasági ellehetetlenülését tapasztalva, működésük megkönnyítése céljából a tagdíj 100 Ft/fő összegre való csökkentését a Tanács jóváhagyólag elfogadta.

A módosítást (1. sz. melléklet) a Mecsek-Dráva Önkormányzati Társulás Tanácsa 2022. szeptember 14-én megtárgyalta (2. sz. melléklet) és elfogadásra javasolja a Társulás tagjainak.

A főosztályvezető megkeresésében külön kiemelte, hogy a tagönkormányzatoknak 2022. december 31-ig az előterjesztést meg kell tárgyalniuk és minősített többséggel el kell fogadniuk.

A 2022. október 13-án küldött levelében tájékoztatót, hogy a Társulásnak adatváltozási bejelentési kötelezettsége áll fenn a Magyar Államkincstár (a továbbiakban MÁK) felé, a csatlakozó és kilépő önkormányzatok okozta tagváltozás kapcsán. 2022. október 13-i napon a MÁK tájékoztatta a Társulást, kötelezettségének megtételi határidejéről, miszerint legkésőbb november 30-i napig be kell nyújtani a jelenlegi 313 tagönkormányzat által elfogadott és aláírt megállapodás módosítást, továbbá az ennek elfogadásáról szóló határozatot.

A fentiek alapján az elfogadó határozatot, valamint az aláírt megállapodás módosítást 2022. november 25-ig meg kell küldeni a Társulás részére.

A Társulási Megállapodás módosításának jogszabályi háttere:

Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény (továbbiakban: Mötv.) 88.§ - 94.§-ai határozzák meg a helyi önkormányzatok társulásaira vonatkozó szabályokat.

Az Mötv. 88.§ (2) bekezdés rendelkezése szerint a Társulási Megállapodás módosításához a Társulásban részt vevő képviselő-testületek mindegyikének minősített többséggel hozott döntése szükséges.

A Mötv. 13.§ (1) bekezdés 19. pontja a hulladékgazdálkodást az önkormányzatok helyben biztosítható közfeladataként jelöli meg.

A fentieknek megfelelően javaslom a Tisztelt Képviselő-testületnek, hogy a Mecsek-Dráva Önkormányzati Társulás Társulási Megállapodás módosításait a mellékletben foglaltak szerint fogadja el.

Barcs, 2022. november 03.



Koós Csaba Tibor

Határozati javaslat:


Barcs Város Képviselő-testülete a Mecsek-Dráva Önkormányzati Társulás Társulási Tanácsának 27/2022. (IX.14.) számú határozata szerinti társulási megállapodás módosítását az előterjesztés mellékletében lévő tartalom szerint elfogadja. Felkéri továbbá Koós Csaba Tibor polgármestert, hogy a döntésről a Társulási Tanácsot tájékoztassa és felhatalmazza, hogy a Társulási Megállapodás módosítását aláírja.

Felelős: Koós Csaba Tibor polgármester

Határidő: értelem szerint

A határozati javaslatot törvényességi szempontból felülvizsgáltam.

Barcs, 2022. november 03.



Balázs Dr. Vástyán Krisztina
címzetes főjegyző

**MECSEK-DRÁVA REGIONÁLIS SZILÁRDHULLADÉK KEZELŐ RENDSZER
LÉTREHOZÁSÁT CÉLZÓ ÖNORMÁNYZATI TÁRSULÁS**

TÁRSULÁSI MEGÁLLAPODÁSÁNAK MÓDOSÍTÁSA

A Mecsek-Dráva Önkormányzati Társulás tagjai az általuk 2004. január 28. napjával kötött társulási megállapodást az alábbiak szerint módosítják.

1. A TÁRSULÁS SZERVEZETE VIII. fejezet A. A TÁRSULÁSI TANÁCS 1. pontja a következőre módosul:

1. „A Társulás döntéshozó a szerve a 9-14 tagú Társulási Tanács (a továbbiakban: Tanács). A Társulási Tanács 9 tagja az Alapító önkormányzatokat, 4 tagja a Csatlakozott önkormányzatokat képviseli. A Tanács tagjait e Megállapodás 2. számú mellékletében meghatározott elvek szerint, a Tag önkormányzat képviselő-testülete választja meg. A megválasztott tagok az őket megválasztó önkormányzatokat lakosság-szám arányos szavazati joggal képviselik. A Társulási Tanács egyik tagja Pécs Vármegyei Jogú Város Polgármestere, akadályoztatása esetén az erre a feladatra kijelölt alpolgármester. Ez azonban nem érinti az elnöki akadályoztatás esetére vonatkozó rendelkezéseket.”

2. A TÁRSULÁS MŰKÖDÉSÉNEK FINANSZÍROZÁSA, A TÁRSULÁSI CÉLOK MEGVALÓSÍTÁSÁRA FORDÍTHATÓ ANYAGI JAVAK KÖRE VI. fejezet 3. pontja a következőre módosul:

3. „A Tagok évente a Társulás költségeit lakosság-arányosan viselik. A Tagok a Társulási Tanács által meghatározott időpontra vonatkozóan a KSH által közzétett lakossági létszám és az egy főre vetített – 100.-Ft/fő – forint összeg szorzatának megfelelő pénzbeli hozzájárulást teljesítenek.
A Tagok a pénzbeli hozzájárulás 50-50%-át a tárgyév március 31. és szeptember 30. napjáig a Társulás számlájára befizetik.”

3. ZÁRÓ RENDELKEZÉSEK XV. fejezet 9. pontja a következőre módosul:

9. „Jelen Társulási megállapodásban nem szabályozott kérdésekben elsősorban a Möt.v. valamint az Áht., illetve annak végrehajtására kiadott Ávr., valamint a Ptk. és Htv. rendelkezéseit kell alkalmazni.”

Kelt: 2022. november

Társult önkormányzat: Barcs Város Önkormányzata

**Mecsek-Dráva Önkormányzati Társulás
Társulási Tanácsának**

27/2022. (IX.14.) sz. nyílt határozata

a Mecsek-Dráva Önkormányzati Társulás társulási megállapodásának módosításáról

1. A Tanács úgy dönt, hogy az előterjesztés melléklete szerinti társulási megállapodás módosítást mellékleteivel együtt 2023. január 1-i hatállyal elfogadja.
2. A Tanács úgy dönt, hogy a tagdíj megállapítás tárgyában hozott határozatot 2023. január 01-i nappal hatályon kívül helyezi.
3. A Tanács felkéri a Városüzemeltetési Főosztály vezetőjét, hogy legkésőbb 2022. szeptember 30-i napig gondoskodjon az előterjesztés 4. számú mellékletét megküldeni a tagönkormányzatok részére.
4. A Tanács kéri a tagtelepülések önkormányzatait, hogy a társulási megállapodás módosított változatának elfogadására irányuló döntésüket képviselőtestületeik minősített többséggel hozzák meg, és eredeti példányban juttassák el azt a Társulás részére legkésőbb 2022. december 31.-ig.

Határidő: azonnal

Határidő 3. pont tekintetében: 2022. szeptember 30.

Határidő 4. pont tekintetében: 2022. december 31.

Felelős: Péterffy Attila elnök

Kapják: Péterffy Attila elnök,
Magay Miklós főosztályvezető,
Dr. Deákné Dr. Pap Krisztina főosztályvezető

